BOMBAS ALTA PRESION
Eje libre

BARNES® a0 2

de Colombia S.A.

Peso
()]

Qu 2 1E0025 1.750 29 260 2-1/2” 2 49.0
Qu 2 1E0025 3.500 110 390 2-1/2 2’ 49.0

H max. Q max.

RPM Succién  Descarga

(mca)* (GPM ) **

* La altura (H) maxima se logra con la valvula totalmente cerrada. (mca= metros columna de agua).
** El caudal (Q) maximo se logra con la valvula totalmente abierta. (gpm= galones por minuto).

Materiales 1.750R.PM
60 40 135
Cuerpo Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30 0
Impulsor Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30 | | *| *
Sello mecanico Carbdn/Ceramica/Buna-N wl|® [65%] -
Acople intermedio | Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30 2
Empaques Buna Nitrilo I 7g P Ja0%]
Soporte Pedestal Hierro fundido ASTM A-48, Clase 30 | | ,,| 15 ‘: Tos
>
: - - - 4
Eje Acero de alta resistencia 10 = .
10 =] 5-0@
5
15
g,. E b =4 30 60 920 120 gpm
_—r 1'00 2c'>o 3c'>0 460 560 0 L/ min
Caracteristicas de la bomba
Tipo de bomba Centrifuga £ " //’
- . — I TNPSH]
Tipo de acoplamiento Eje libre ® 12 e
—/
Succion 2-1/2” NPT Brida 125lb Z sy
Descarga 2” NPT Brida 125Ib
Tipo de impulsor Cerrado ZoimisoGes | |00 1s0 i SO
Cantidad de impulsores 1 1804
- — " 120 400 (35%] | [45%] — [55%] 60%] [65%] [68%| [70%] | [oar:
Tipo de sello Sello mecanico 1-1/4” TIPO 21| |60 == 474747;7477H711/§57/H6/£ﬁ Z‘M B o] oy
350 /- ~ ~ ——= O e
Temperatura Max. Liquido | 158° F (70 ° C) Continua a0 1007 [E8500] e L] T
3004@2‘8,000 | / } =~ ~ T b
120 = I S B
80 g5 for500 L e —— = s F
1007 Iﬂ‘7 (- Vi< S /’ = &
12004 e ' = \ N \ ~ /o O
R + | RESiEE eSSy S
. 604 4. "0 eBRUT i e = D O
Aplicaciones 1o . B R o ass==c==c==
40 Sl B LN
» Aprovisionamiento de aguas limpias ol 271 50 N S’YA:
« Recirculacion de agua en torres de enfriamiento = |
+ Refrigeracion de maquinaria/Circuitos de recirculacion 2 g ® % 190 S gpm
o SiStemaS de Presién 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 L/ min
« Equipos contraincendio s 5 -
: E TNPSH | £
+ Plantas de tratamiento I LNPSH | e
- 7 10 10 7
« Riego por goteo g . s Z
« Llenado de tanque bajo y tanque alto

A
W-M
— PUMPS




No DESCRIPCION REF CANTIDAD

1 |PEDESTAL EN HIERRO 52279 1

2 |CUERPO EN HIERRO 22745 1

3 |EJE EN ACERO 21037 1

4 [IMPULSOR @8.200” 34900 1

5 |CAMISA EN ACERO INOX, (23851 1

6 |SELLO MECANICO 1-1/4” 00050 1

7 |ARANDELA EN CAUCHO 05163 1

8 |ACOPLE EN HIERRO 22026 1

9 |ANILLO CUADRADO 21297 1

10 | TORNILLO 1/2” x 1-1/4” NC 02224 4

11 | TORNILLO 5/16” x 1" NC 02408 4

12 |TORNILLO 3/8” x 1" NC 02037 8

13 |TORNILLO 1/2” x 1-1/2"INOX. | 02230 1

14 | TAPON 1/4” NPT 03201 6

15 |ANILLO "O" 2-020 17433 1

16 |ANILLO SEEGER A-40 30650 1

17 |RETENEDOR 480625 24997 1

18 |RETENEDOR 357210 52097 1

19 | TAPA RODAMIENTO 30651 1

20 |RODAMIENTO 62072Z 19847 1

21 |RODAMIENTO 620827 52098 1

22 |ANILLO “O” 26997 1

23 | ARANDELA PRESION DE 5/16] 02602 4

24 |ARANDELA PRESION DE 3/8” | 02604 8

25 | ARANDELA PRESION DE 1/2” | 02608 5 28.5 Dimensiones en milimetros
Parque Industrial Celta

ﬁﬁ:fﬁ%?ﬁgﬁ?&“:fgae”'n Km 7.5 bodegas 86 y 93 BA RdNEs® w .M
PBX (57)(1) 743 9090 PUMPS

Apartado Aéreo 12098
www.barnes.com.co




	Página 1
	Página 2

